



MATURANTSKI IZLET 2018

CELINSKA GRČIJA IN OTOK KRF

1. dan: Slovenija – Ancona

V zgodnjih jutranjih urah, se bomo iz Slovenije napolili proti Italiji. V spremstvu našega vodnika bo vožnja vse prej kot dolgočasna & prihod v Ancono bo prišel še prehitro. Ob pogledu na pravi plavajoči hotel – našo ladjo, ki nas bo popeljala v Grčijo boste zares dojeli kje ste – na vašem maturantskem izletu. Po izplutju še zgolj kratek sestanek z vodnikom, nato pa že prva maturantska zabava ob šumu morskih valov & poletnih ritmičnih izpodb rok našega DJ-a. To je življenje! ☺

2. dan: Patras – Mikene – Epidaver – Korint

Zjutraj nas bodo prebudili sončni žarki, ob pogledu čez palubo pa bomo že zagledali obrise grške celine. Dobro jutro Grčija – Kaliméra Elláda! Po pristanku v Patrasu, se bomo zapeljali do znamenitega mostu Rio Antirrio, ki so ga zgradili v čast Olimpijskih iger leta 2004 in predstavlja enega največjih arhitekturnih dosežkov 21. stoletja. Pot nas bo po korintskem kanalu vodila do slavnega Korintskega prekopa in dalje proti Epidavrosu, v antičnem času najbolj slavnega svetišča boga zdravilstva Asklepija. Danes številne obiskovalce privablja svetovno znano Dionizovo gledališče – največji antični amfiteater – katerega akustika in izjemna ohranjenost sta prav posebno doživetje. Preverili bomo, ali je akustika Epidavrusa res tako dobra, kot jo hvalijo, nato pa naše potovanje nadaljevali proti Mikenam, kjer si bomo ogledali znamenita Levja vrata. Sledi vožnja proti hotelu, kjer bomo čas do večerje izkoristili za prvi skok v grško morje! Po večerji sledi večerna zabava – »Lubenica party« tik ob plaži!

3. dan: Atene

Po zajtrku se bomo odpravili proti zibelki antike, grški prestolnici Atenam. V Atenah bomo najprej skupaj z lokalnim vodnikom spoznali zaščitni znak mesta – Akropolo s Partenonom. Nato sledi orientacijski ogled mesta z avtobusom – najprej do Panathinaiko stadiona, kjer so se leta 1896 odvijale prve olimpijske igre moderne dobe, pa dalje do parlamenta na trgu Sintagma. Sledili bodo vrtovi Zappion, pa Zeusov tempelj, Hadrijanov slavolok, Schliemanova hiša, Akademija, Univerza, Narodna knjižnica in kraljeva palača. Nato se bomo sprehodili po ulici, ki predstavlja srce Aten – po Plaki. Sledi povratek v hotel. Večerja v hotelu in zabava v klubu, kjer bomo izbrali Miss in Mistra maturantske ekskurzije!

4. dan: Igoumenitsa – Krf & Red Love Party

Četrty dan vašega maturantskega izleta se bomo odpeljali proti Igoumenitsi, kjer se bomo vkrcali na ladjo, ki nas bo popeljala proti naši naslednji destinaciji – največjem jonskem otoku, otoku Krf. Na otoku poimenovanem po Pozejdonovi ženi, nimfi Korkyri (danes Kerkyra), se bomo iz pristanišča odpeljali proti mestecu Gouvia, kjer se bomo nastanili v hotel. Sledil bo krajši sprehod po mestecu Gouvia, nato pa boste imeli nekaj časa za počitek. A ne preveč – sledila bo namreč priprava na slavni Red Love party, ki sledi zvečer. Po večerji boste potopljeni v morje rdeče barve preplesali prvo noč na vašem maturantskem izletu in obžalovali le to, da tega niste storili že prej.

5. dan: Marathias & Toga Party

Kilometri peska, umirjeno in kristalno čisto morje & svetovno znani beach bari – vse to je Marathias, znamenita peščena plaža, ki jo bomo obiskali drugi dan vašega bivanja na otoku. Odbojka na mivki, vrtnenje nafte, vlečenje vrvi & za zaključek žur v svetovno znanem Wave Beach baru. Po vsem tem, boste Marathias zapustili s težkim srcem, a z lepimi spomini. Na poti nazaj se boste z vodnikom potopili v zgodbe grške mitologije – zvečer vam bo tako lažje, saj boste del le-teh na norem Toga Party-u postali tudi vi. Grške toge, oljni vencici na glavi in Toga Party – samo greš!

6. dan: Paleokastritsa – Golden Fox – Grški večer in Balkan after party

Če ste prejšnji dan uživali ob pogledih na neskončne sipine belega peska, vas bo vaš tretji dan na otoku prevzela magična Paleokastritsa – mogočna plaža z zelenkasto kristalno vodo in pogledom na skalnato Odisejevo ladjo. Če se malo potrudite, boste lahko uživali na obale Paleokastritse iz slavnega Odisejevega samostana, ki se dviga nad zalivom. Za tem sledi vožnja na bazenski kompleks z najlepšim razgledom na otoku – na fascinanti Golden Fox. Priložnost za vse, da si zagotovite nove profilne slike za Facebook in Instagram ;) Vse to bo le uvod v večerni del, ko se bomo prelevili v grške bogove in boginje. Zvečer pa... Dobrote Grčije! Tzatziki, Souvlaki, Feta & ostale dobrote bodo ob ritmičnih sirtakijah lahko pomenile le eno – zares pravi grški večer, ki se bo prelevil v Balkan after party!

7. dan: Izlet z ladjico & Grafik Party

Tokrat bomo dan preživljali malo drugače. Dan bomo preživeli na ladjici, ki nas bo popeljala do ene izmed najlepših plaž v okolici. Po umirjenem in sproščnem začetku vožnje z ladjico pa nato ob povratku proti pristanišču sledi pravi boat party! Iz kopalke pa naravnost v bele majčke & na slavni Grafik party! Ja, maturantski izlet se zgodi le enkrat v življenju.

8. dan: Krf – Igoumenitsa – Ancona

Kdor ni bil na otoku, ne more vedeti. Po tednu bivanja na Krfu vam bo vse to postalo jasno. Pred vkrcanjem na ladjo, si bomo skupaj privoščili še krajši ogled starega mesta Krf & izkoristili še zadnje trenutke za nakupovanje. Sledilo bo čustveno slovo od otoka & še zadnji žur na maturantskem izletu - na valovih jonskega morja.

9. dan: Ancona – Slovenija

Želeli si boste, da bi pot domov trajala dlje. A vse lepe stvari se enkrat končajo – tudi maturantski izlet. Pa je res tako? Čeprav bo prihod nazaj v realnost nakazoval na zaključek te nepozabne izkušnje boste v sebi vedeli, da maturantskega izleta ni nikoli konec. V vas traja in traja celo življenje. ☺